Fuggvények

Linearis fiiggvények

1) Abrazoljuk a kovetkez6 figgvényeket!

2) f(x)=x b) f(x) = 2x
¢) f(x)=3x d) f(x) = —x

e) f(x)=—-2x f) f(x)=-3x

Q) f(x)=3x h) f) =3x

) fO0=3x D o0 =—3x

k) f(x)=x+3 ) f(x)=x-2
m) f(x) =2x—1 n) f(x)=§x+2

2) Abrazoljuk és jellemezziik a kovetkezé fiiggvényeket!

a) f(x)=x b) f(x) =2x

0 f()=3x d) f(x)=-x

e) f()=x+3  fl)=x-2

g f(x)=2x~1 h) fG)=2-x

i) fO0=2x+2 ) =gx-1

K) fG)=—2x+2 ) f)=3x+1 ET.:[-3;3]

Konstans fiiggvények

3) Abrazoljuk és jellemezziik a kovetkezd fiiggvényeket!

a) f(x) =2
b) f(x)=0
c) f(x)=-1
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Abszolutérték fiiggvények
4) Abrazoljuk a kovetkezé fiiggvényeket!

a) f(x)=I|x| b) f(x) = |2x]|

0) f(0) =[5 d) f(x) = lx +3|

e) f(x) =lx—-2| f) f(x)=Ixl+3

g) f()=1Ix|-1 h) flx)=Ilx—-1]+2
) f)=Ix+3]-1 ) fx) =12x + 2]
K) £ = [lx+3] - 1] ) f) = —|-x|

m) f(x) = —|x| n f(x)=—|-x|

5) Abrazoljuk és jellemezziik a kovetkezd fiiggvényeket!

a) f(x)=|x| b) f(x) = |2x|

o) f() =|57] d) f(x) = lx +3|

e) f(x)=|x|-2 f) f(x)=Ixl+3

g) flx)=|x—1]+2 h)y f(x)=Ix+3]-1

) fx)=|-x+1]-2 ) fx) =2[x+2|

K) f(x)=12x+ 2| ) f(x) =[x

m) f(x) = —|x| n fx)=—|-x|

o) f(x)=|lx+3|-1| p) f(x)=|x—1|+2 ET.:[-1;4]
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Masodfoku fiiggvények
6) Abrazoljuk a kovetkez6 figgvényeket!

a) f(x)=x? b) f(x) = (x + 1)2

) f(x)=(x—1)? d) fx)=x>+1

e) flx)=x*-2 f) fx)=x-2)>+2
g f=k+1)?*-1 h) f(x) =2(x +2)?

i) f(x)=x*—4x+3 ) fl)=(=x)?

k) f(x)=—x? ) f(x) =—(-x)?

7) Abrazoljuk és jellemezziik a kovetkezé fiiggvényeket!

a) f(x)=x? b) f(x) = (x+1)?

) f(x)=(x—1)? d) f)=x*+1

e) fx)=x>-2 ) fe=x-2)*+2
g fl)=kx+2)?-1 h) flx)=(x+1?-1
) f(x) =2(x+3)? ) f(x) = (2x +4)°
K) f(x)=(-x)? ) flx)=—x?

m) f(x) = —(—x)? n f(x)=x>—-4x+3

0) f)=(x-1)2-1 ET.:[-1;1]

Négyzetgyok fiiggvények
8) Abrazoljuk a kovetkezé fiiggvényeket!

a) f(x) =+x b) f(x)=vVx+1

c) f(x) =+vx—2 d f)=vVx+1

e) f(x)=vVx—-2 ) f)=vVx+1+2
g f()=vx—-1-3 h) f(x)=2vx+1
) f(x)=v2x—-2 ) fx) =—Vx

K) f(x)=v—x ) f(x) = —V—x
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9) Abrazoljuk és jellemezziik a kovetkezd fiiggvényeket!

a) f(x) =+x b) f(x) =vx+1

c) f(x) =+x—2 d) f)=vVx+1

e) f(X)=Vx+1+2 ) fFO)=vx—1-3

g f)=vx+2-1 h) f(x)=2Vx+1

i) f(x)=v2x -2 ) ) =—Vx

k) f(x) =+v—x ) flx)=—V—x

m) f(x) =v—x—-1+1 n fx)=vx—-1-1 ET.:]2;5]

Tort fiiggvények
10) Abrazoljuk a kovetkez6 fiiggvényeket!
a) )=+ b) f(x)==+2
) f)=--1 d) f(x)=—
o) fO) =15 f fO0=55+2
g) f(x)=——2 h) fG)=--=
) fO0=-= ) fe =1
K) fQ) == ) fG)=—+2

11) Abréazoljuk és jellemezziik a kovetkezé fiiggvényeket!

a) ()= b) f() =51

0 f0) =13 d) fO0) =;5+2

&) fO0) =572 f fO0=;5+2

g) flx)=—= h fG) =22

) f) =22 ) f)=—=—1 ET.:]-400\{-2}
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Fiiggvény transzformaciok
12) Abrazoljuk a kovetkez6 fiiggvényeket fiiggvény transzformaciok segitségével!
a) fx)=2--x—-2|+1
b) f(x)=—-(x+1)?2?+3
Q) flx)=-2-V6—x+ 2

d) f(x)=-=-1

Egyenletek grafikus megoldasa
13) Oldjuk meg a kovetkezd egyenleteket grafikus modszerrel!
Q) —x+1=2x++4
b) gx -2 =-x+3

C) 2x+3=?+x+3

d) =2 = -3 + 05x + 1
2

e) x+1=x?+2x—-1

14) Oldjuk meg a kovetkez6 egyenlStlenségeket algebrai és grafikus modon is!

Egyenlotlenségek

Q) 3x —2>2-x
b) —4x-3< —-2-3x
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Abszolutérték egyenletek

15) Oldjuk meg a kdvetkezd abszolutérték egyenleteket!
a) |x+2|=3

b) |x—1]=0
c) |x+3]=-2
d [2x+3|=x+6
e) |[x—2|=3x+8
f) [4x+1|=2x-5
g |12—x|=2x—-1
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